

『意味がわかる経済学』 正誤表

2017/06/28現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.67	下から5行目	素晴らしさついて	素晴らしさについて
初版 p.72	下から6行目	悪化が良貨を駆逐する	悪貨が良貨を駆逐する